
Leistungen/Preis/Anmeldung 
 Reise im modernen Reisebus 
 Vesper im Bus mit Kaffee, Sekt (und 1 Bier) 
 Übernachtung mit reichhaltigem Frühstücksbuffet  
(keine Halbpension) 

 3‐Tages‐Skipass (Berwang, Zugspitzarena) 
 
Am Abend nehmen wir das Abendessen in einer Gaststätte im Ort ein 
(Selbstkosten). Am Samstag können wir einen Rodelabend mit 
gemeinsamem Abendessen buchen. 

Preis für  Mitglieder: 220,00 Euro, Nichtmitglieder: 230,00 Euro 

Anmeldung: Telefon 0 71 91/34 07 55,   Telefax 34 07 56 oder per E‐Mail 
tsv@alpenjodel.de . Die Anmeldung ist erst mit der Anzahlung von 50 Euro 
gesichert. Der  restliche Reisepreis  ist bis  spätestens 20.  Januar 2010  auf 
das folgende TSV‐Konto zu überweisen: 

Stichwort:  Snow‐Weekend  2010,  Kreissparkasse Waiblingen,  Bankleitzahl 
602 500 10, Konto‐Nummer 8 477 068. 

Die Plätze  im Haus sind auf 25 Teilnehmer begrenzt. Falls sich mehr als 25 
Personen anmelden erfolgt  für diese Personen die Übernachtung  in einer  
Unterkunft  in der Nähe (sofern möglich). Die Verteilung findet anhand des 
Eingangs der Anmeldung und Anzahlung statt. Anmeldeschluss  ist der 10. 
Januar 2010. Die Restzahlung ist bis spätestens 20.01.2010 zu überweisen. 
Vielen Dank.  

Haftung: Der TSV empfiehlt eine private Unfall‐ oder Reisekrankenversicherung 
abzuschließen.  Die  Vereinsversicherung  stellt  lediglich  eine Mindestabsicherung 
dar. Der Verein haftet nicht für Unfälle die fahrlässig oder mutwillig herbeigeführt 
wurden. Auch nicht für Beschädigungen oder Verlust des jeweiligen Eigentums. 

Mit freundlicher Unterstützung: 

 
 

 

 
 

TSV Snow­Weekend 2010 
 

vom 05. bis 07.  
Februar 2010 

 

Auf geht’s nach Berwang. Ein tolles 
Wochenende auf einer urigen Hütte 

beim Skigebiet erwartet euch. 
 

 

 

 

 

 

www.tsvbadrietenau.de 



Als  Aufenthaltsräumlichkeit 
dient  uns  die  alte 
Tirolerstube,  gänzlich  aus 
Holz,  welche  als 
Frühstücksraum gedacht ist, 
abends  aber  auch  sehr  zu 
Spiel  und  Spaß  einlädt. 
Daneben  verfügt  das  Haus 
über eine Diele mit SAT‐TV.  
Durch  die  ideale,  zentrale 
und  dennoch  ruhige  Lage 

im  Ort  sind  alle  Pisten,  Loipen  und  Restaurants  in  wenigen  Minuten 
erreichbar.  

Unsere Unterkunft 

Die Pension Bergheim  steht  seit  etwa  3  Jahren unter Denkmalschutz. Als 
architektonisch  besonders  wertvolles  Bauwerk  aus  den  Anfängen  des 
Tourismus im Tiroler Zugspitzgebiet versprüht das Haus eine sehr familiäre 
Atmosphäre, in der wir uns sicher wie zuhause fühlen.  

 

Haus Bergheim 

 

In Berwang  liegt das Schneeparadies direkt vor der Haustüre. Traumhafte 
Pisten  bis  ins  Ortszentrum,  14  moderne  Liftanlagen, Skischule  mit 
fachkundiger Betreuung. Mehr  als 15  km  Langlaufloipen  im Berwangertal 
und 10 km Langlaufloipen  in Namlos‐Kelmen, beleuchtete Eisbahn, Rodeln 
und Nachtskilauf garantieren Vergnügen bis zum Urlaubsende. 

 
Der Ort liegt sonnig und landschaftlich reizvoll nur wenige Kilometer hinter 
der  deutsch‐österreichischen  Grenze.  Und  wer  zum  Schilaufen  lustvolle 
Alternativen  sucht,  den  erwarten  gespurte  Langlaufloipen  in malerischer 
Winterlandschaft,  Eis‐  und  Rodelbahnen,  Winterwanderwege 
oder Wellness. 

Inmitten der Tiroler Zugspitz Arena, auf schneesicheren 1336m Höhe,  liegt 
das  idyllische  Tiroler  Bergdorf  Berwang.  Winter‐Urlaubsparadies  und 
Geheimtipp für Schneekönige jeden Alters. 

TSV Snow‐Weekend 2010 
Auf geht’s nach Berwang. Vom 05. bis 07. Februar 2010  starten wir 
wieder durch mit unserem Bobby am Steuer des TSV‐Snow‐Express. 

 

Berwang, wo es hoch hergeht!  

Das Skigebiet 

 


	Auf geht’s nach Berwang. Ein tolles Wochenende auf einer urigen Hütte beim Skigebiet erwartet euch.

